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平 成 ２ ３ 年 第 ２ 回 東 大 和 市 教 育 委 員 会 臨 時 会 会 議 録  

 

１．日   時 平成23年10月１日（土曜日）午前８時15分～午前８時32分 

２．場   所 東大和市役所会議棟第４会議室 

３．出 席 委 員 １番  鈴 木 敏 彦（委員長） 

        ２番  小 泉 美佐子 

        ３番  土 田   豊 

        ４番  武 石 修一郎 

        ５番  小 島 昇 公（教育長） 

４．欠 席 委 員     な し 

５．説 明 職 員 

社会教育部長  小 俣   学  

学 校 教 育 部 

参 事 兼 

指 導 室 長 

今 城   徹 

学校教育課長  田 代 雄 己    

 

６．書 記 

庶 務 係 長 小 川   圭  主 事 谷 本   惇 
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○議事日程 

第１ 会議録署名委員の指名 

第２ 議席の指定 

第３ 第２９号議案 東大和市教育委員会教育長の選任について 

第４ 第３０号議案 東大和市教育委員会事務局職員の任免について 
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午前 ８時１５分開会 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎開会の辞 

○鈴木委員長 ただいまから、平成 23 年第２回東大和市教育委員会臨時会を開催い

たします。 

佐久間前教育長が５月 16 日付で勇退され、私たち教育委員も本来は５人である

べきところ、ここまで４人で活動をしてまいりました。 

９月 26 日の平成 23 年第３回市議会定例会最終日に、小島前学校教育部長を東

大和市教育委員会委員に任命することについて、議会の同意が得られたところで

あります。 

そして、本日、市長から辞令交付があり、小島前学校教育部長が教育委員に任

命されましたので、皆様にご紹介させていただくとともに、ごあいさつをいただ

きたいと思います。 

小島委員、お願いします。 

○小島委員 改めまして、おはようございます。 

  ただいまご紹介いただきました、小島です。 

  職務代理者ということで、５月 17 日から教育長の職務代理をさせていただきま

した。 

  今日ですね、朝一番で、教育委員任命通知ということで、辞令をいただいてま

いりました。 

  今まで同様ですね、ご指導のほどよろしくお願いしたいと思います。よろしく

お願いいたします。 

○鈴木委員長 よろしくお願いします。 

  それでは、議事に移ります。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第１ 会議録署名委員の指名 

○鈴木委員長 日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

  会議録署名委員は武石委員にお願いいたします。 

 ――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

◎日程第２ 議席の指定 
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○鈴木委員長 日程第２、議席の指定を行います。 

  小島委員の議席を５番に指定したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と呼ぶものあり） 

○鈴木委員長 ご異議なしと認め、そのように決定いたします。 

                                       

     ◎日程第３ 第２９号議案 東大和市教育委員会教育長の選任について 

○鈴木委員長 日程第３、第 29 号議案 東大和市教育委員会教育長の選任について、

本件を議題に供します。 

  議案の朗読をお願いいたします。 

     （書記朗読） 

○鈴木委員長 説明をお願いいたします。 

  教育長職務代理者社会教育部長。 

○小俣教育長職務代理者社会教育部長 それでは、第 29 号議案 東大和市教育委員

会教育長の選任について説明申し上げます。 

  本案の提案理由につきましては、現在教育長が欠けた状態になっておりますこ

と、また、前教育長職務代理者学校教育部長が平成 23 年９月 30 日付をもって退

職しましたことから、教育長の職務代理者として私からご説明申し上げます。 

  教育長の任命につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 16

条第２項の規定に基づきまして、教育長は、委員長以外の当該教育委員会の委員

である者のうちから教育委員会が任命することとなっております。 

  平成 23 年５月 16 日付で、前佐久間教育長が辞職されましたことから、その後、

４人の委員の皆様で活動していただいておりました。 

  本日、小島委員が新たに教育委員に任命されましたことから、教育長の選任に

つきましてご提案申し上げるものです。 

  以上であります。よろしくお願い申し上げます。 

○鈴木委員長 説明が終わりました。ご質疑及びご意見があれば、ご発言をお願い

いたします。 

  新教育長の選任について推薦等のご意見がございましたら、お願いいたします。 

  小泉委員。 
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○小泉委員 私は、小島昇公さんを教育長にご推薦いたします。 

  長年に渡って、東大和市の市政に携わってこられました。豊富なご経験と鋭い

判断力、とりわけ郷土に対する深い情熱を併せもっておられますので、ぜひ、教

育長をお受けいただきたいと思います。 

○鈴木委員長 ほかにありませんか。 

  土田委員。 

○土田委員 私は、今推薦されました、小島昇公氏を教育長に最適だと思っており

ます。 

  教育長としての必要条件をすべて備えておられるというふうに思っております。

ということで、ぜひ、教育長をお願いしたいと思います。 

○鈴木委員長 ほかにありませんか。 

  武石委員。 

○武石委員 私も、小泉委員さん、また、土田委員さんと同様に小島昇公さんを推

薦いたします。 

  昨日までの学校教育部長としての経験や実績、知識、また、人格や人柄なども

含めまして、最適なのではないかと思います。 

○鈴木委員長 私からも一言でございますが、今までの委員さんのご意見と同様に

小島委員を教育長に推薦させていただきます。 

  言うまでもなく、実務に堪能で職務代理者としても遺漏無く職務をこなして、

とても人望の厚い方だと思っておりますので、小島委員を教育長に推薦いたしま

す。 

  ではここで、質疑を終了いたします。 

  お諮りいたします。 

  日程第３ 第 29 号議案 東大和市教育委員会教育長の選任について、小島昇公

教育委員を教育長に選任することについて、賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○鈴木委員長 賛成者全員。 

よって、第 29 号議案 東大和市教育委員会教育長の選任について、本件を承認

と決します。 
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ここで、暫時休憩をいたします。 

                                      

○鈴木委員長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

ただいま教育長に就任いたしました小島昇公教育長からごあいさつをお願いい

たします。 

○小島教育長 ただいまですね教育長に任命されました。本当にありがとうござい

ました。 

  推薦の理由もですね、自分の自己評価とはちょっと掛け離れた、非常に過分な

評価をしていただきました。身に余る光栄と感じております。 

  その身に余る光栄ということは、イコールですね。責任の重さというふうに痛

感いたしました。子ども達のため、市民のために教育に私のモットーはやはりそ

の全力投球と市民の目線に立ってということで、市の仕事をしてまいりましたの

で、引き続き、全力投球で頑張りたいと思います。なにぶんにもですね、経験ご

ざいませんので、委員長はじめ委員の皆様もですねご指導をお願いしたいと思い

ます。よろしくお願いします。 

  今日はありがとうございました。 

○鈴木委員長 ありがとうございました。 

                                      

     ◎日程第４ 第３０号議案 東大和市教育委員会事務局職員の任免につ

いて 

○鈴木委員長 日程第４、第 30 号議案 東大和市教育委員会事務局職員の任免につ

いて、本件を議題に供します。 

  議案の朗読をお願いいたします。 

     （書記朗読） 

○鈴木委員長 説明をお願いいたします。 

○小島教育長 ただいま議題となりました第 30 号議案 東大和市教育委員会事務

局職員の任免につきまして、提案理由並びに内容のご説明を申し上げます。 

  本案につきましては、平成 23 年９月 30 付で学校教育部長が退職いたしました

が、後任の学校教育部長につきまして、市長部局から平成 24 年３月 31 日まで配
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置が困難である旨の通知がありました。 

  そのため、事務に支障がないよう教育長に対し、学校教育部長事務取扱を命ず

ることについてご提案申し上げるものでございます。 

  以上であります。よろしくお願い申し上げます。 

○鈴木委員長 説明が終わりました。 

  ご質疑があれば、ご発言をお願いいたします。 

（発言する者なし） 

○鈴木委員長 質疑を終了いたします。 

  お諮りいたします。 

  日程第４、第 30 号議案 東大和市教育委員会事務局職員の任免について、本件

を承認と決します。 

                                      

     ◎閉会の辞 

○鈴木委員長 以上をもちまして、本日予定しておりました議事日程はすべて終了

いたしました。 

  これをもって、平成 23 年第２回東大和市教育委員会臨時会を閉会いたします。 

午前 ８時３２分閉会 
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以上の会議の顛末を記載し、相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

    東大和市教育委員会委員長  鈴木 敏彦 

 

 

    会 議 録 署 名 委 員  武石 修一郎 


